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Když Petra Balladares odjížděla poprvé do Latinské Ameriky, netušila, že se tam jednoho
dne vrátí jako ředitelka zahraniční kanceláře CzechTrade Peru. Její příběh ukazuje, jak
může být vycestování v rámci univerzity začátkem cesty, která otevře dveře k mezinárodní
kariéře.

Latinská Amerika je moje „srdcovka“. Vše začalo zájmem o latinskoamerickou kulturu, který mě
přivedl ke studiu oboru Latinskoamerická studia. Díky studiu na Univerzitě Hradec Králové jsem
měla možnost podívat se do Latinské Ameriky poprvé osobně. Konkrétně na studijní pobyt do
Nikaraguy. Ta mě učarovala, a tak jsem namísto původně plánovaných tří měsíců nakonec v této
překrásné a pro nás exotické zemi strávila pár let. Původní studijní pobyt se nejprve prodlužoval,
následně se proměnil ve stáž a ještě později vyústil v řízení místní neziskové organizace na podporu
drobného podnikání.

Právě osobní zkušenosti a praxe z Latinské Ameriky, které jsem měla možnost získat již během
studia, mi pomohly dostat se následně také k zajímavým pracovním příležitostem. Po dokončení
studia jsem nejprve pracovala na exportním oddělení české společnosti Emco, která vyváží své
cereální výrobky do celého světa. Latinská Amerika mi ale nedala spát a při první příležitosti jsem se
tam musela vrátit – tentokrát do Mexika v rámci mého působení v české společnosti mmcité, výrobce
designového městského mobiliáře. Velice cenná (ač ne z Latinské Ameriky) byla také pracovní
zkušenost v oblasti podpory startupů, inovativních malých a středních podniků a přílivu zahraničních
investic v oboru EcoTech v agentuře CzechInvest.

Když jsem nedávno procházela své staré zápisky z UHK, na jednom rožku jsem našla ručně psanou
poznámku: „Prověřit možnosti práce pro CzechTrade.“ Už tehdy, během studia, tedy myšlenka práce
pro CzechTrade někde byla a postupem času jsem se v ní stále více utvrzovala. S naší agenturou
jsem poprvé začala spolupracovat díky Emcu, kde jsem měla na starosti mimo jiné zajišťování účasti
na zahraničních veletrzích, z nichž mnohé organizovala právě agentura CzechTrade. Konkrétně při
návštěvě kolumbijského veletrhu Alimentec jsem se pevně rozhodla, že práce pro zahraniční
kancelář CzechTrade v Latinské Americe by pro mě byla tou pravou a z nápadu se stal cíl.

Práce na zahraniční kanceláři CzechTrade Peru je nesmírně pestrá a různorodá! Na jedné straně
mohu každodenně v praxi využívat své znalosti latinskoamerického prostředí, protože se člověk musí
„vypořádat“ s kulturními rozdíly, „mañana přístupem“, neorganizovaností a chaosem, který
prostupuje všemi aspekty života (a to se netýká jen dopravní situace v Limě, která patří k
nejkomplikovanějším na světě). Na straně druhé jsem denně v kontaktu s českými exportéry, jejichž
příběhy, produkty a technologie jsou mi inspirací. Baví mě to a je mi ctí i velkou motivací pomáhat
jim uspět na místním specifickém trhu.

V Peru se byznys dělá jinak než v Evropě. Českým exportérům pomáháme zorientovat se v obtížně
čitelném prostředí plném specifik, která by je jinak mohla zaskočit. Obchod je v Peru založený na
osobních vztazích a sympatiích – výrobek a obchodní podmínky se řeší až ve druhé fázi. Role
CzechTrade je zde proto o to důležitější, protože osobní vztahy se jen obtížně navazují a udržují na
dálku. Pro české firmy naše kancelář funguje jako jejich prodloužená ruka ve vzdáleném teritoriu a
pomáhá jim budovat sítě obchodních kontaktů a osobních vztahů založených na důvěře, které jsou
základem úspěchu na peruánském trhu.
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